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BEWONERSSAMENSTELLING

HUISHOUDENSAMENSTELLING

NETTO HUISHOUDINKOMENLEEFSTIJL

LEEFSTIJLVERDELING

Vrijheid, flexibiliteit

Ambitie, controle

Geborgenheid, zekerheid
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Wijk Gemeente

Wijk Gemeente

18 t/m 24 jaar 0% 1%

25 t/m 34 jaar 17% 16%

35 t/m 54 jaar 43% 34%

55 t/m 64 jaar 17% 26%

65 t/m 74 jaar 16% 17%

75 jaar of ouder 7% 5%

Wijk Gemeente

Eenpersoons-huishouden 21% 26%

Meerpersoons zonder 

kinderen
41% 41%

Meerpersoons met 

kinderen
37% 31%

Anders 1% 1%

Wijk Gemeente

Minder dan 1.050 euro 3% 6%

1.050 tot 1.450 euro 3% 12%

1.450 tot 1.900 euro 15% 12%

1.900 tot 3.200 euro 33% 34%

3.200 tot 4.000 euro 19% 17%

4.000 euro of meer 26% 18%

Wie zijn de bewoners van Riel?
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Hoe kijken de bewoners aan tegen Riel? n=36 (84)



IMAGO NIET BEWONERS

niet

bewoners
POSITIEVE ASSOCIATIES
niet bewoners

v

NEGATIEVE ASSOCIATIES
niet bewoners

IMAGO
niet bewoners 

AANBEVELING 
OM TE WONEN
niet bewoners

ASSOCIATIES
niet bewoners

gemiddeld aantal 

associaties:

gevoelslading associaties:

van de 26 wijken

van de 26 wijken

2.6
Positief

Neutraal

Negatief

57%
23%

20%

61

5.7

11e plaats

14e plaats

31

32

32

G
e

m
e

e
n

te
 G

o
ir

le

Hoe kijken de niet bewoners aan tegen Riel? n=36 (84)
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Wat voor wijk is Riel? n=36 (84)
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TEVREDENHEID DEELASPECTEN 

BUURTONTWIKKELING  

erg achteruit                       erg vooruit

BUURTONTWIKKELING

Verbeteren

TEVREDENHEID TOTAAL

in de komende 4 jaar

% ontevreden (score 1-3)        % neutraal (4)       % tevredenen (5-7)            Gemiddelde
zeer ontevreden           zeer tevreden
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in de afgelopen 4 jaar
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Huidige wijk

Huidige woning

Omgang bewoners

De woningen

Bevolkingssamenstelling

Parkeren

Hoeveelheid groen

De netheid

Veiligheid

Kwaliteit groen
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Hoe beoordeelt men Riel? n=36 (84)



VERHUIZEN

VERHUIZEN   

WOONWERELD 

HUUR/KOOPWONING

PRIJSCATEGORIE HUURPRIJSCATEGORIE KOOPWONINGTYPE
Gewenst 

Huidig

Verschiltekort overschot

Intentie om te verhuizen binnen 2 jaar

Redenen
om te
verhuizen

24%
Gemiddeld in de gemeente: 43%

Huidig Wijk Gemeente

Huurwoning 9% 24%

Koopwoning 92% 76%

Gewenst Wijk Gemeente

Huurwoning 6% 19%

Koopwoning 89% 71%

Geen voorkeur 5% 10%

16%
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-16%

14%

-1%

-5%

1%

-50% 0% 50% 100%

Overig

Be-/Bo-woning

Vrijstaande woning

Tweekapper

Tussen- /hoekwoning

App met lift

App zonder lift

1%

1%

12%

13%

39%

18%

16%

0% 20% 40% 60%

Tot €160.000

€160.000 tot €185.000

€185.000 tot €230.000

€230.000 tot €275.000

€275.000 tot €360.000

€360.000 tot €430.000

€430.000 of meer

0%

17%

83%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Minder dan €389

€389 tot €557

€557 tot €699

€699 tot €800

€800 of meer

31%

0%

12%
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34%

20%

4%

26%
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20%

40%

Gezondheid/
leeftijd

Werk of opleiding Huwelijk/
samenwonen

Echtscheiding/
beëindiging

samenwonen

Vanwege woning Woonomgeving/
woonbuurt

Dichter bij familie/
kennissen
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Wie wil er verhuizen vanuit Riel en waarheen? n=36 (84)
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Wat vertellen de bewoners over Riel? n=36 (84)

Het is nog een echt dorp, waar kinderen buiten spelen en nog 

een echt buurtcontact leeft.

Grote samenhang in de buurt. Prachtige natuur op nog geen

kilometer afstand (De Regte Heide). Tennisclub en voetbalclub in

de buurt.

De gemakken van de stad binnen handbereik, op loopafstand 

van een mooi natuurgebied, en de rust en comfort van een dorp. 

Nadeel: het dorp wordt uitgebreid, maar de infrastructuur wordt 

niet aangepakt.

De gewone omgang met de mensen, geen verschil tussen rang 

of stand. Riel is gewoon Riel.

We wonen rustig dichtbij de natuur met alle voorzieningen in 

eigen dorp, toch binnen een kwartier in de drukke stad. Het 

sociale vriendelijke karakter waar kinderen veilig op kunnen 

groeien.


